EHOTUK TIPOLLA

3@ Ksuschal @)

JaHHoe onucaHue aensemca asmopckolii pazpabomkoii OKcaHol Monosuy (KsuschaT)
U npedHa3Ha4YeHo MosIbKO 0414 AUYHO20 UCNOoAb308aHUA. [lepedaya, npodaxca, nybaukayus
ONnuUCAHUA Unu e20 hpazmeHma 3anpeuwjeHoi!!!



MaTtepuaJbl

e [Ipsarka ceporo, YepHoro u 6enoro yBeTa
e KpHYOK noaxogAuLero pasmepa

e [Nnasku — nonybycuHbl

e HemHoro 6enoro detpa

e Hanonnutenb

CoKpaieHusa

KA — Ko/1bLLO amurypymm

n - netns

BN — BO34YLUHAA NeTAA
CcbH — cToNnbuK 6e3 Haknaa
CCH — CTONIBUK C HaKNAOM
np — npubasKa

y6 - ybaBKa

Pyku (2 geTanu)

1 pad HwuTbto YepHoro ugeTa NpoBA3aTb 6COH B KA

2 psad (c6H, np) x 3 pasa =9n

3 pad 9cbH

4-7 psd HuTblo ceporo uBeTa nposasatb 9coH (4 psaa)

8 pa0 (cbH, yb6) x 3 pasa = 6n

9-10 psAd 6¢c6H (2 paaos.)

[No6aBnTb HEMHOrO HanonHUTeNsA.HUTb obpesatb U cnpAaTaTh.

XBocT

1 psd HwuTbio YepHOro LBeTa Nposa3aTb 3cOH B KA
2 pA0d np x 3 pa3a=6n

3 pAd 6¢6H

4 pad Hutbio ceporo uBeTa (coH, np) x 3 pas3a =9n
5 pa0 9cbH

7 pa0 HuTblo yepHoro ugeTa 9 cbH

8-9 pad HuTtblo ceporo useta 9cbH (2 paga)

10 psd HuTbio YepHoro uBeTta 9 coH

11 pao Hutblo ceporo useTa (cbH, yb) x 3 pasa = 6n
12 psd 6¢bH

13 psd HwuTbio YepHOro LBeTa 6¢OH

14 pad Hwutbto ceporo useTa 6¢HH

15 psad (cbH,yb) x 2 pasa =4n

[006aBuTb HanoNHUTeNb. HUTb 06pesatb M cnpAaTaTh.



Horu (2aeTanu)

1 paa, HuTbio YepHOro LBeTa NpoBa3aTb 6COH B KA

2 pag (c6H,np) x 3 pa3 =9n

3 pag 9cbH

4-6 pag Hutbio ceporo useta 9c6H (3 psaaa)

Ha ogHoW HOXKe HUTb 06pe3aTb 1 cnpATaTb. Ha BTOpoi — HUTb HEe o6pe3aem, Nepexoaum K BA3aHUIO Ty/I0BMLLA.

TysoBULIE

Baxkem no Kpyry

1 ps0d He 0bpe3ad HUTb Ha BTOPOI HOXKKMU, NPoBA3bIBaeM 28BN , 9COH NepBoi HOXKK, 2COH NO Lenoyke us
28M,9cH6H BTOPOIM HOXKKM = 221

Hauano Kaxdo20 Ho8020 pAda A0MMHO MPOXodume no ueHmMpy cruHel. MOXHO UCrnoab308amb MapKep 0
moeo, Ymob ciedums, 20e Ha4yuHaemcs Hoabll pAaod. Ecau 8 KOHUe pA0a MAapKep COBUHY/ICA 8MPABO, MO HYHCHO
nposA3ams nemst CMeweHUs.

MpoBaxem euie ogmH cbH, YTO6 HaYano psaaa 6b110 MO LEHTPY CAMHDI.

2 psad 10c6H, 2np, 10c6H = 24n

3 pA0 6¢6H,np,4c6H, 2np, 4cHH,np,6¢cOH =28n

4 psd 6c6H, np,14c6H,np,5cOH (He aoBA3bIBaeM OAHY NETAI pPAAa)

BeAzbisaem xgocm

5 pa0 2cbH TynoBuua+2cbH xBocTa, 28cHH = 30n

6 pad 2c6bH xBocTa, 28cHH = 30N

MpoBsA3aThb elle oauH cbH, YTob Hayano paga 6bl10 NO LEHTPY CMUHDI

7-8 pad 30c6H (2 psaa)

9 pA0 6¢c6H,y6, 14cbH, yb, 6¢6H = 28n

10 psd 6¢6H,y6, 12c6H, yb, 6¢6H = 26N

11 psd 6¢6H,y6, 10cbH, yb, 6¢6H = 24n

12 pao 24c6H

13 pao (4cbH, yb) x 4 pasa = 20n

14 psd 20c6H

HabuTtb HanonHuTenem

15 psd 4cbH,y6,8c6H,y6,4cHH = 18n

BeAsbieaem py4ku

16 psad 3c6bH, 3c6H Tynosuwa+3cbH NnepBoi pydukn,6¢OH, 3cOH TynoBULLA+3COH BTOPOI pyyKn, 3coHH = 18n
17 psd 3c6bH, 3cH6H nepBoi py4kn,6¢6H, 3cOH BTOPOIM pyyKM, 3cOH = 18n

Job6aBnTb HaNnoAHUTENb.

MepexoauMm K BA3aHUIO rON0BbI.

['oJsi0Ba

2 pA0d 4cbH, 2np,6¢6H,2np,4c6H =22n

3 pA0 5cbH,2np,8c6H,2np,5cOH=26n

4 pad 6¢6H, 2np, 10c6H, 2np, 6¢6H = 30N
5 pao 7cbH, 2np, 12c6H,2np, 7cOH = 34n



6 pad 8cbH, 2np, 14cbH, 2np, 8cOH = 38n
7 pad 9cbH, np, 18c6H, np, 9cbH = 40n
8-9 psd 40c6H (2 paana)

10 pAao 8cbH, 2y6,16c6H, 2y6, 8cOH=36n
11 psd 36¢c6H

12 psd 7c6bH,2y6,14c6H,2y6,7cO6H=32n
13 psd 32c6H

14 pao 6¢6H,2y6,12c6H,2y6,6c6H=28n
15 pAao 28n

16 pa0 5c6H,2y6,10c6H,2y6,5cO6H =24n
17 pad 24c6H

[J06aBUTb HANONHUTEND

18 pao (2cbH,y6) x 6 pa3 = 18n

19 pao (cbH,y6) x 6 pas = 12n

20 psAd yb6x 6 pa3 =6n

Hob6asuTb HanosHUTeNb. MeTnn cTaHyTb. HUTb 0bpesaTb 1 cnpATaTh.

Yiuu (2aeTaaun

Bsaxtem nosopomHoeiMmu padamu npaxel cepozo ysema. B KoHye pada deaaem nemsiro noovema.

Bsixkem 6enoii npaxken:

1 psd 28n

2 pA0 3cbH BO 2-yi0 NET/II0 OT KPtoYKa

3 pa0 cbH ,np, cOH = 4n

4 pAaod np, 2c6H, np = 6N

AHQ102UYHO 8AXCEM MAKYH XHe 0emans npaxceli cepozo ysema. Hume He obpesaem. Ckaadeisaem smecme
cepytro u benyro demarnb u 068s3bI8aeM 8CE CMOPOHbI CMOAbUKamu 6e3 HaKUOa HUMbHO Cepoz20 ysema.
HuTb 06pe3aTb, 0OCTaBMB KOHYMK A5 NPULLNBAHUA.

YepHo-6€/1a9 OCHOBA AJid IJia3a (2 AeTaiu)

Bsaxcem nosopomHeimu padamu npaxceli YepHozo usema. B KoHue psda denaem nemsto noovema.

1 psd 28n

2 pA0 3cbH BO 2-yi0 NET/IO OT KPtoUvKa

3 pA0 cbH ,np, cOH = 4n

4 paod np, 2c6H, np = 6N

5 psad np, 4c6H, np = 8n

06853amb 60KOBbIE CMOPOHbLI COEOUHUMEMbHbIMU cmoabukamu. Monyyusnca pasHobedpeHHbIl mpey20abHUK.
6 pAd npsAxel 6enoro LBeTa BAXKEM MO CTOPOHE-OCHOBAHWUIO

ANA NPaBoro rnasa: 2c6H, 5ccH, 2cCH B 04HY NETH0

[ANA NeBOro rnasa: 2cCH B 0AHy NeTto, 5¢cH, 2cHH



Hoc

1 psad MpAaxel YyepHOro UBeTa NpPoBs3aTbh 6CO6H B KA
2 pad 6¢c6H

3 psad Mpsxeit 6enoro useta 6¢6H

4 psod (cbH, np) x 3 pa3a =9n

5 pa0 9cbH

6 pA0 (2cbH, np) x 3 pasa=12n

HuTb 06pe3aTb, 0CTaBMB KOHUYMK A8 NPULLMBAHUA.

Coopka

MpUwnBaeMm YLKK, YepHO-6e1yio OCHOBY A/1A F1a3 U HOC. BbilumBaem poTukK.

Bbipesaem 13 6enoro detpa ABa 6enka ona rnasok B BUAE Kanesnbku. NMpuknenBaem Ha 3TM Kanesbku
nonybycuHbl. NMpukneMBaem rnasku K YepHo-6enoli ocHoBe ANA rnas.

Mo KenaHUo MOXKHO [,06aBUTbL OAEKKY UK aKceccyap.

EHomuk 2comoes!!!
Baxcume c yooeonbcmeuem!!!

&% KsuschaT g

Mo ecem sonpocam moxceme obpauwameca Ko mHe 8 BK https://vk.com/id15587676
Tak xce 6yoy pada sudems Bac e ceoeli 2pynne https://vk.com/club50395095
Moli maza3zuH4uk Ha AM https://www.livemaster.ru/kukla11311
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